

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8 <b>«Цифрова комунікація та електронне урядування»</b>
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практик. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	<b>Шуляк Назарій Олександрович</b>
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основних понять і категорій цифрової комунікації та електронного урядування
Що буде вивчатися	концепції електронного уряду, принципів його функціонування і впливу на спосіб життя громадян, розгляд стадій розвитку електронного уряду, виявлення про переваг і недоліки цифрових технологій.
Чому це цікаво/треба вивчати	За цифровими технологіями майбутнє, уявити своє життя без них сьогодні ми не можемо, тому слід навчитися цифровій грамотності та використанню е-урядування
Чому можна навчитися (результати навчання)	Основи електронного урядування та цифрової комунікації, «Електронний паспорт» (ePassport, Е-Паспорт), «Електронна митниця» (eCustoms), «Електронне голосування» (eVoting, Е-Голосування), досвід е-урядування та е-голосування, е-уряд в Україні, проблеми та перспективи е-уряду, цифрова грамотність та цифрові піриви.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• здатність аналізувати роль і місце цифрової комунікації та е-уряду в пріоритетах держави;</li> <li>• знати концептуальні основи е-урядування;</li> <li>• використовувати сучасні знання про е-урядування та цифрову комунікацію у різних сферах;</li> <li>• сформувати навички ефективної діяльності в медіа-сфері, засвоївши основи інформаційної демократії та шляхи її практичного застосування.</li> </ul>